Fiiggsleges, igen hosszil, egyenes szigetelGszal vonalmenti toltéssirtsége A = 8- 1077 C /m. A szaltol dp = 5 cm
tavolsagban igen vékony, £ = 10 cm hossza szigetel fonalra felfiiggesztettiink egy m = 2 g tomegi, ¢ = 6,81 -107% C
toltést, igen kis méreti fémgolyodt. A fonal fiiggsleges allapotaban a fémgolyot szigetels eszkozzel rogzitjiik. Egy adott
pillanatban a rogzitést lokésmentesen megsziintetjiik. Hatarozzuk meg, hogy

a) Maximalisan milyen messze tavolodik el a fémgoly6 a fiiggsleges fémszaltol?

b) Mekkora szoget zar be a fonal a fliggslegessel, amikor a goly6 sebessége maximalis?



